
https://www.metaforespress.gr

Παράταση απαγόρευσης πτήσεων έως τις 19
Ιουλίου με Σουηδία και έως 31 Ιουλίου με Τουρκία.
Ποιες τρίτες χώρες “ανοίγουν”

2020/07/16 18:45 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Στην έκδοση νέων αεροπορικών οδηγιών (notams) προχώρησε η ΥΠΑ. Oι notams
αφορούν την παράταση απαγόρευσης πτήσεων έως τις 19 Ιουλίου με Σουηδία και έως
31 Ιουλίου με Τουρκία. Μόνο στο ΔΑΑ, οι πτήσεις από Αλβανία και Β. Μακεδονία έως
31 Ιουλίου.

Επίσης, η ΥΠΑ προχώρησε σε αεροπορική οδηγία που ισχύει από σήμερα έως τις 31
Ιουλίου τα μεσάνυχτα και αφορά την παράταση απαγόρευσης εισόδου στη χώρα μη
Ευρωπαίων Πολιτών (Non EU Citizens).

Μετά την απόφαση της Ευρωπαϊκής Ένωσης να αποσύρει τη Σερβία και το
Μαυροβούνιο από τον κατάλογο των ασφαλών από Covid-19 χωρών από τις οποίες 
επιτρέπονται τα ταξίδια, οι 12 χώρες που παραμένουν στην ευρωπαϊκή λίστα και
εξαιρούνται από τις απαγορεύσεις είναι οι ακόλουθες:

Αλγερία, Αυστραλία, Καναδάς, Γεωργία, Ιαπωνία, Μαρόκο, Νέα Ζηλανδία, Ρουάντα,
Νότια Κορέα, Ταϊλάνδη, Τυνησία και Ουρουγουάη.

Παράταση αναστολής πτήσεων από Σουηδία έως
19/7 και από Τουρκία έως 31/7
Όσον αφορά τις πτήσεις από και προς Σουηδία και Τουρκία παρατείνεται η
αεροπορική οδηγία (notam) και η απαγόρευση πτήσεων μεταξύ Ελλάδας και Σουηδίας
ισχύει πλέον έως την Κυριακή 19 Ιουλίου και ώρα 23:59 και για την Τουρκία έως την
Παρασκευή 31 Ιουλίου 2020 τα μεσάνυχτα.

Λόγω έξαρσης κρουσμάτων Covid-19 στην Αλβανία και την Β. Μακεδονία τέθηκε σε
ισχύ αεροπορική οδηγία (notam), από σήμερα Πέμπτη 16 Ιουλίου έως τις 31/7/2020
και ώρα 23:59, η οποία προβλέπει ότι όλες οι πτήσεις μεταξύ Ελλάδας και των δύο
γειτονικών μας χωρών θα διεξάγονται μόνο στο ΔΑΑ «Ελευθέριος Βενιζέλος»
αποκλείοντας τα δρομολόγια στα υπόλοιπα αεροδρόμια.



Δυνατότητα συμπλήρωσης του PLF ακόμα και την
προηγούμενη ημέρα πριν από την άφιξη
Από σήμερα Πέμπτη 16 Ιουλίου έως την Δευτέρα 31 Αυγούστου 2020, η ΥΠΑ
ενημερώνει ότι η υποχρεωτική συμπλήρωση της φόρμας Passenger Locator Form
(PLF) στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://travel.gov.gr/ από όλους τους επιβάτες
διεθνών πτήσεων προς την Ελλάδα μπορεί να γίνεται και την προηγούμενη ημέρα
πριν από την άφιξη. Επισημαίνεται ότι πριν από την αποδοχή των επιβατών για
επιβίβαση, οι αεροπορικές εταιρείες πρέπει να ελέγξουν:

α) την επιβεβαίωση για υποβολή PLF τουλάχιστον την προηγούμενη ημέρα πριν από
την πτήση, το οποίο είναι υποχρεωτικό ταξιδιωτικό έγγραφο.

β) την αλληλογραφία με τον κωδικό QR και το PLF. Αεροπορικές εταιρείες που δεν
συμμορφώνονται με αυτήν την υποχρέωση ελέγχου, θα είναι υπεύθυνες για τον
επαναπατρισμό των επιβατών με έξοδα της εταιρείας.

Τεστ COVID-19 στους επιβάτες διεθνών πτήσεων που καταφθάνουν στην χώρα μας 
προβλέπεται σύμφωνα με τις κατευθύνσεις του Υπουργείου Υγείας, του ΕΟΔΥ και της
Πολιτικής Προστασίας.
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